Урок математики в 3 классе. 
Учитель: Сахариленко Оксана Алексеевна
Тема: «Деление с остатком. Закрепление.». 

Цель: 
 -Формирование положительной мотивации учения. Закрепление пройденного;

-Совершенствовать вычислительные навыки и умения решать задачи;

-Развивать познавательный интерес к предмету.

-Воспитывать аккуратность, внимание, точность.
Оборудование: учебник Математика 3 класс М.Моро.,2 часть, тетради, компьютер с мультимедийной установкой.
Формы проведения урока: фронтальная работа,      работа по группам, работа в парах, работа у доски
Ход урока:

   I.   Психологический настрой на деятельность.





1.Постановка цели урока.

Начинаем урок математики. На уроке мы будем работать над закреплением пройденного материала.

 Постановка проблемы. 

14:5?

Использую ситуацию с затруднением.

А как нашли значение этого выражения? Давайте вместе попробуем
Значит тема у нас  деление с остатком.

2.Проведем устный счет
· табличные случаи умножения и деления
· проверка задания на внимание.

· Какое настроение выражают? (Радостное…).

· Я надеюсь, что у вас такое же настроение и хороший настрой на работу.

II.   Повторение пройденного                        
 


Мы с вами работаем над темой – Деление с остатком  и  вы знаете ,что при делении  остаток всегда должен быть каким? Правильно – меньше делителя.
Работа в тетрадях .Записываем число, классная работа. 

Выполняем по рядам номера учебника –Примеры
1 ряд стр.31,номер 1 (1-3 столбик)

2 ряд стр 32 номер 10 (2,3 столбик)
Антон, Катя у доски. Все решили и проверяем на доске.
Решение задачи со слайда. Разбор, краткая запись, решение, ответ.

Физминутка. (моторы,паровоз,слайд)

Работа в парах по карточкам.(карточки на деление и умножение)
У доски Леша, Слава решаем уравнения

Леша-   19\х=57

Слава   40:х=4

Проверка решения учителем.

Карточки проверяются, оценка ставится.

Отдых:
· Подарил утятам ежик

· 8 кожаных сапожек.

· Сколько ж маленьких утят

· Ежика благодарят? (4)
· Сколько хвостов у 8 котов (8)
Задачи на слайде
· Можно ли посадить 49 деревьев так, чтобы в каждом ряду их было по 6? по 8? по 5? по 7?
· Длина клумбы- 5м              Ширина- 4м 
· Чему равна площадь-? 
· На 1 кв. метр- 3г семян 
· Всего-? Г
Кто хочет проверить свои силы – контрольные карточки.

Время выполнения 5’ (песочные часы). Самопроверка (калькулятор).

· Итог урока. (Фронтально)

1. Напомните ход решения примеров на деление с остатком

2. Что закрепляли на уроке?  (Рефлексия)

3. Кто считает, что он сегодня хорошо поработал на уроке похвалите себя.      (Психологическая релаксация)

Спасибо за работу.

Урок окончен.      


